

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 30 января

1977 г.

г. Москва

Новый академический

КУЙБЫШЕВ, 29. (Корр. «Правды»). Здесь торжественно отметили 125-летие городского драматического театра. Поздравить его с юбилеем пришли многочисленные рабочие делегации, представители учреждений культуры и искусства соседних городов, московские гости.

Куйбышевский драматический театр имени Горького — один из немногих нестоличных коллективов, который сумел перешагнуть рамки периферийной сцены. Неоднократные гастроли в Москве и многочисленные поездки по городам страны привнесли ему широкую известность. Серьезность репертуара и поиск своих форм его выражения завоевали

горячие симпатии и признательность зрителя. Тут все интересно — классика и современность, драма и комедия. На куйбышевской сцене начинали свою сценическую жизнь такие замечательные произведения советской драматургии, как «Глубокая разведка» А. Крона, «Фронт» Корнейчука, «Персональное дело» А. Штейна. Недавно за постановку спектакля «Золотая карета» группа артистов театра была удостоена Государственной премии РСФСР имени К. Станиславского.

В театр пришло новое радостное известие. Ему присвоено звание — академического.